Занятие №23. Обратные тригонометрические функции.
1.Опр. 
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Функция арксинус нечётная, т.е.:  
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Пример1. 
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2.Опр. 
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Пример1. 
[image: image6.wmf]4

2

2

arccos

p

=

;  Пример2. 
[image: image7.wmf]6

5

)

2

3

arccos(

p

=

-


3.Опр. 
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Функция арктангенс нечётная, т.е.:  
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Пример1. 
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4.Опр. 
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Пример1. 
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1. Вычислить:  
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2. Найдите значение выражения:
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Дополнительные задания: 
 а)  
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Домашнее задание:

1. Найдите значение выражения: 
а) 
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б) 
[image: image52.wmf]))

6

11

(

(

))

3

2

(sin(

p

p

-

+

-

tg

arctg

arctg


2. Найдите значение выражения: 

а)  
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